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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 2 x Übernachtung mit Halbpension in einem 4*

Hotel an der Riviera Opatija

- 3 x Übernachtung mit Halbpension im 4* Hotel

Pinija in Petrčane, Riviera Zadar am Meer

- 3 x Übernachtung mit Halbpension im 4* Bluesun

Hotel Alga in Tucepi an der

- Riviera Makarska am Meer

- Eintritt Nationalpark Wasserfälle Krka

- Schifffahrt im Nationalpark Krka

- 1 x Traditionelles Mittagessen

- Stadtführungen Zadar, Šibenik, Trogir, Split und

Dubrovnik

- Durchgehende Reiseleitung 2. - 8. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

________________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen:

Schiffsausflug Insel Kornati 65 €

Termine & Preise:

21.09.2024 - 29.09.2024 - Hotel laut Katalog/Reisebeschreibung

Preis pro Person im Doppelzimmer 1380 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1605 €

Atemberaubendes Dalmatien - 9 Tage

Kroatische Küstenträume mit grandiosen Ausblicken 

Steigen Sie ein zu dieser herrlichen Reise ins sonnenverwöhnte Kroatien und entdecken Sie mit uns die traumhafte

Dalmatinische Küste. Sie werden begeistert sein von der Schönheit der Natur, denn hier lehnt sich die Adria sanft an die

höchsten Gipfel des Mittelmeers an und hat eine unglaublich faszinierende Landschaft geformt. Dem Charme des

türkisblauen Meeres mit seinen romantischen Buchten kann sich kein Urlauber entziehen. Zudem verfügt Dalmatien

über eine Vielzahl von Kulturdenkmälern, die zum UNESCO Kulturerbe erhoben wurden. Freuen Sie sich auf malerische

Küstenorte, prachtvolle Paläste, sehenswerte Kirchen, antike Städte, üppige Nationalparks und vieles mehr.

1. Tag: Die Anreise führt an die kroatische Küste zu Ihrem Hotel an der Opatija Riviera. Ihr Reiseleiter erwartet und

empfängt Sie mit ersten Informationen. 

2. Tag: Über eine panoramareiche Straße fahren Sie entlang der dalmatinischen Küste nach Zadar. Schönster Teil der

herrlichen Küstenstadt ist die Altstadt im venezianischen Stil. Auf einer schmalen Landzunge gibt es zahlreiche

kulturhistorische Bauten zu bewundern. Bekannteste Attraktion ist die Meeresorgel. Bald erreichen Sie Petrčane . Hier

sind Sie die nächsten Tage zu Gast, in einer Hotelanlage direkt am Meer. 

3. Tag: Der Tag beginnt mit einem Besuch in Šibenik , der ältesten Stadt Kroatiens. Die Altstadt breitet sich wie ein

Amphitheater um die alte Festung aus und zählt zum UNESCO Weltkulturerbe. Ein Stopp im Hinterland, mit

traditionellem Mittagessen, eröffnet Ihnen Einblicke in das Leben der dalmatinischen Landbevölkerung. Nächster

Höhepunkt ist ein Besuch im Nationalpark Krka. Seine gewaltigen Wasserfälle werden Sie in den Bann ziehen. 

4. Tag: Gönnen Sie sich heute einen entspannten Tag und genießen Sie die Urlaubsatmosphäre. Die Zeit steht Ihnen

zur freien Verfügung. Ihre Hotelanlage hat einen eigenen Strand und einen Außenpool. Auch entlang der

palmengesäumten Promenade von Petrčane lässt es sich herrlich flanieren. Gerne können Sie auch einen

Schiffsausflug zum Nationalpark Insel Kornati buchen (Zusatzangebot).

5. Tag: Nach dem Ruhetag setzen Sie Ihre Fahrt fort und lernen die beeindruckende Altstadt von Trogir kennen. Auch

sie wurde ins Weltkulturerbe aufgenommen und gilt als eine der Schönsten Kroatiens. Bald gelangen Sie zum früheren

Zentrum Mitteldalmatiens, nach Split. Über die faszinierende Architektur, die Kaiser Diokletian hinterließ, werden Sie

staunen. Die maritime Uferpromenade mit ihren Palmen und Cafés ist ein unbeschreiblicher Kontrast dazu. An der

Makarska Riviera  empfängt Sie Ihr Hotel direkt an der Adria. 

6. Tag: Heute entführen wir Sie in den äußersten Süden des Landes. "Das Paradies auf Erden“ finden Sie in Dubrovnik.

So jedenfalls empfand es Bernard Shaw. Wieder präsentiert sich eine Altstadt als grandioses Freilichtmuseum. Sobald

Sie das Tor durchschritten haben stehen Sie am Anfang der Placa, Dubrovniks Flaniermeile. Spektakulär ist die gut

erhaltene Stadtmauer, das wohl bekannteste Fotomotiv dieses Besuchermagnets. 

7. Tag: Genießen Sie heute einen freien Tag  an der zauberhaften Makarska Riviera. 

8. Tag: Sie nehmen Abschied von Dalmatien. Noch einmal wird das tiefblaue Meer zeitweise Ihr Begleiter sein. Man

erwartet Sie wieder im schönen 4* Hotel an der Opatija Riviera. Genießen Sie noch einmal die Urlaubsatmosphäre

und lassen Sie sich beim Abendessen verwöhnen.

9. Tag: Mit unvergesslichen Erinnerungen reisen Sie nach Hause.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese
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bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!
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